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大野 ひろみ
八幡市議会議員

春の統一地方選挙において、１１６３票をお預かりし、初当
選いたしました。
私にとって初めての定例会となる令和５年度第２回定例会
が終了し、活動内容を皆様にご報告させていただきます。
『子ども達の未来＝大人の責任』この想いを胸に、ふるさ
と八幡のより良いまちづくりを目指して、今後も邁進してま
いります！
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選挙で選ばれた２１人の市議会
議員が、市民の代表として、より良
いまちづくりのために議論をしま
す。年４回開かれる定例会の本会
議では、市長や議員からの議案
に対する質疑討論・採決の他、議
員が市政運営について執行機関
に問う一般質問が行われます。私
も６月議会において初めての一般
質問をさせていただきました。詳
しくは裏面をご覧ください。

市議会で仕事をしています！

病院職員として働くママから
市議会議員へ！

大野ひろみの今はこう！

大野ひろみは、完全無所属の議
員です。そして「共生クラブ」という
会派に入っています。
会派とは、同じ思想や政策を持つ
議員のグループであり、政党とは
別物です。八幡市議会では会派
に所属していないと特別委員会（
予算特別委員会・決算特別委員
会等）に所属できません。会派に
入ることで、議会活動の幅を広げ
ることができます。

会派に入りました！

誰かにとっての「最善」は、他の誰かにとっては
「最悪」かもしれない。みんなにとって「より良い」
方法を見つけるのが、政治の役割です。より良い
八幡のまちづくりのために、市民の皆様の色々な
視点からの思いをお聞かせください！

皆様の声を届け、反映させます！

八幡市の建設・水道・観光・農業・消防に関する事
柄の審議をします。他には総務常任委員会、文教
厚生常任委員会があり、各委員会では、本会議で
提案された議案について詳しく話し合ったり、市か
らの報告事項について質疑をします。

建設水道常任委員会に所属しました！

皆様の声を聞かせて下さい！
電話：０８０―３８４７―３０２０
Mail：oono.hiromi.betterfuture@gmail.com ホームページ ＬＩＮＥ Facebook Instagram
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一般質問　令和５年６月議会編
初質問にして、一般質問初日のトップバッター！
公約に沿って大きく４つのテーマで質問致しました！
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日常生活がままならないほど生理痛がつらくても、成績や内申点への悪影響を気
にして、学校を休みたくても休めない子ども達がいる。労働者に対して認められて
いる「生理休暇」を学生にとっての「生理欠席」として導入してはどうか。

義務教育である小中学校では欠席による直接の不利益はなく、生理欠席を導入す
る考えはない。しかし、生理に限らず欠席が多い場合には補習が充分に行えない
場合や、内申については受け取る側の判断もあると考える。

女性の体であるが故につらい状況に置かれている子ども達に、学びの保障も含め
て手を差し伸べていただきたい、教師にとって対応に差が出ないように生理のガイ
ドラインを設けていただきたい。

子ども達のより良い学びの環境をつくるための「小中学校の生理欠席について」
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ご高齢者が1人で食事をとる「孤食」は、心身の悪化を招き要介護者の増加や介護状
態の悪化につながると言われており、社会問題だと言える。「子ども食堂」のご高齢者
版である「お年寄り食堂」のような食に関する取り組みを市内で増やしてはどうか。

現在３事業所で行っているご高齢者の食に関する通所型サービス事業を令和
９年度までに８事業所に増設する予定で取り組みを進めている。

今後の事業展開に期待する。現行では、参加する男女比率が９：１であるとのこと。孤
立・孤独問題が取り沙汰される高齢独居男性にこそ、人と繋がり合うための第１歩と
して「お年寄り食堂」のような事業に参加していただけるよう取り組んでいただきたい。

より生きやすい八幡市をつくるための「お年寄り食堂の実施について」

その他の質問

GIGAスクール構想に基づき、学生が１人１台所有する学習用端末だが、高校生に関しては４７都
道府県中２３府県が公費負担、京都府を含む２４都道府県が保護者負担となっている。京都府か
らの購入支援制度に上乗せする形で、市独自の購入支援制度を設けてはどうか？京都府が掲げ
ているはずの子育て環境日本一を是非、この八幡市から実現していただきたい。

より良い子育て子育ち環境をつくるための「高校生の学習環境充実について」

防犯カメラとしての犯罪抑止効果と、子ども達や認知症ご高齢者の徘徊の見守りに役立てるた
めに、市内各所にクラウド型の見守りカメラを設置してはどうか？八幡市が安心安全なまちづくり
に取り組むことで八幡市のイメージアップを図っていただきたい。

より住みやすいまちづくりのための「見守りカメラの導入について」
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